



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**ПРОТОКОЛ**

**засідання постійної комісії міської ради з питань економічної політики,  
власності, бюджету, тарифів та цін**

21 липня 2022 року

м. Кобеляки

10:00

№

**Головуюча:** Шевченко Таміла Вячеславівна – голова постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

**Присутні члени постійної комісії:** Таранушич Анатолій Олексійович, Яценко Марина Ігорівна.

**Відсутні члени постійної комісії:** Фесюра Віктор Олександрович.

**Беруть участь:**

1. Жуков Володимир Володимирович – секретар Кобеляцької міської ради.
2. Дацко Андрій Іванович – начальник Фінансового відділу Кобеляцької міської ради.
3. Шабельник Ірина Олександрівна – начальник фінансово-господарського відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради – головний бухгалтер.
4. Омельченко Сергій Васильович – завідувач сектору економічного розвитку та інвестицій апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
5. Шуліка Олександр Миколайович – директор регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський».
6. Депутати міської ради: Кіптілій Василь Анатолійович, Попик Микола Сергійович.

**Т. Шевченко**, повідомила, що всі питання порядку денного, які минулого разу вносилися на розгляд бюджетної комісії, опрацьовано і одногосно внесено на розгляд пленарного засідання сесії міської ради.

Зачитала питання.

Запропонувала зупинитися на наступних.

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Кобеляцької міської територіальної громади за 2021 рік.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Т. Шевченко**, яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Кобеляцької міської територіальної громади за 2021 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Кобеляцької міської територіальної громади за 2021 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

2. Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2022 рік.

**ВИСТУПИЛИ:**

**А. Дацко**, зауважив, що на сьогоднішній день це питання не потребує розгляду. Немає таких змін до показників бюджету, які необхідно затвердити.

**Т. Шевченко**, повідомила, що на минулій сесії, яка не відбулася, планувалося розподілити 2 млн. 600 тис. грн. вільного залишку. Чому зараз ми не розподіляємо ці кошти?

**А. Дацко**, відповів, що вони вже розподілені, і в казначейській службі знаходяться відповідні документи.

**Т. Шевченко**, запитала, яким чином вони розподілені?

**А. Дацко**, відповів, що рішенням Виконавчого комітету.

**Т. Шевченко**, запитала, яке право Виконком має право розподіляти кошти без рішення сесії міської ради?

**А. Дацко**, відповів, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 252.

**Т. Шевченко**, наголосила, що в ній зазначено, що під час військового стану органи місцевого самоврядування мають право розподіляти кошти тільки на потреби Збройних сил України.

**А. Дацко**, відповів, що там написано не так. Виконавчим комітетом під час військового стану приймаються рішення про внесення змін до бюджетів та передачу коштів з бюджету на бюджет.

**Т. Шевченко** ознайомила присутніх із рішенням Виконавчого комітету від 27.05.2022 № 2. Підкреслила, що у травні місяці поточного року до вищезазначеної постанови КМУ були внесені зміни.

**А. Таранушич**, наголосив, що виходить, що Виконком керує депутатами. У рішенні прописано, що контроль покладено на бюджетну комісію. Це абсурдно.

**А. Дацко**, уточнив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України, Виконавчі комітети відповідних місцевих рад приймають за поданням місцевих фінансових органів рішення про внесення змін до рішення про місцеві бюджети, здійснюють без погодження відповідної комісії місцевої ради передачу бюджетних призначень від одного головного розпорядника

бюджетних коштів до іншого, перерозподіл видатків. Навіть бюджет на наступний рік, якщо військовий стан продовжуватиметься, буде затверджуватися рішенням Виконавчого комітету. Якби якісь дії були незаконні, казначейство не пропустило б жодного документу.

**Т. Шевченко** попрохала Дацка А. І. ознайомити з тим, яким чином було розподілено кошти вільного залишку. Зокрема, запропонувала обговорити питання, куди витрачено кошти в сумі 800 тис. грн. на забезпечення рішень Ради оборони, чому така велика сума (1 млн грн.) запланована на продрезерв.

**В обговоренні питання взяли участь:** М. Ященко, А. Дацко, І. Шабельник, А. Таранушич, В. Жуков, О. Шипко.

**Т. Шевченко**, яка внесла пропозицію зняти з розгляду проєкт рішення «Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2021 рік».

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** зняти з розгляду проєкт рішення «Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2022 рік».

3. Про внесення змін до рішення одинадцятої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 14.07.2021 № 2 «Про встановлення на території Кобеляцької міської територіальної громади місцевих податків та зборів».

**ВИСТУПИЛИ:**

**Т. Шевченко**, яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішення одинадцятої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 14.07.2021 № 2 «Про встановлення на території Кобеляцької міської територіальної громади місцевих податків та зборів»» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішення одинадцятої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 14.07.2021 № 2 «Про встановлення на території Кобеляцької міської територіальної громади місцевих податків та зборів»» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

4. Про затвердження протоколів, актів приймання-списання гуманітарної допомоги, медичних засобів, продуктів харчування, паливно-мастильних матеріалів, витрачених на забезпечення внутрішньо переміщених осіб,

незахищених верств населення, бійців Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, повноважень Кобеляцької міської ради у період дії воєнного стану.

**СЛУХАЛИ: І. Шабельник**, яка попрохала зняти з порядку денного дане питання, оскільки оригінали документів вилучені правоохоронними органами.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Т. Шевченко**, яка внесла пропозицію зняти з порядку денного проєкт рішення «Про затвердження протоколів, актів приймання-списання гуманітарної допомоги, медичних засобів, продуктів харчування, паливно-мастильних матеріалів, витрачених на забезпечення внутрішньо переміщених осіб, незахищених верств населення, бійців Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, повноважень Кобеляцької міської ради у період дії воєнного стану».

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** зняти з порядку денного проєкт рішення «Про затвердження протоколів, актів приймання-списання гуманітарної допомоги, медичних засобів, продуктів харчування, паливно-мастильних матеріалів, витрачених на забезпечення внутрішньо переміщених осіб, незахищених верств населення, бійців Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, повноважень Кобеляцької міської ради у період дії воєнного стану».

5. Про внесення змін до рішення п'ятнадцятої сесії міської ради восьмого скликання від 23 грудня 2021 року № 4 «Про умови оплати праці Кобеляцького міського голови на 2022 рік».

**СЛУХАЛИ: В. Кіптілого**, який пояснив, що була домовленість з міським головою, що оскільки він особисто отримує мінімальну заробітну плату, то нехай і міський голова буде отримувати мінімальну заробітну плату, а кошти підуть на підтримку Збройних сил України. Голова висловив своє погодження. Обов'язкові платежі будуть виплачуватися.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Т. Шевченко**, яка ознайомила депутатів з проєктом рішення та пояснила його основні частини. Внесла пропозицію підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішення п'ятнадцятої сесії міської ради восьмого скликання від 23 грудня 2021 року № 4 «Про умови оплати праці Кобеляцького міського голови на 2022 рік»» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішення п'ятнадцятої сесії міської ради восьмого скликання від 23 грудня 2021 року №4 «Про умови оплати праці Кобеляцького міського голови на 2022 рік»» та

рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

6. Про оплату праці секретаря міської ради на 2022 рік.

**СЛУХАЛИ:** **Т. Шевченко**, яка представила проєкт рішення та пояснила його основні частини.

**ВИСТУПИЛИ:**

**А. Дацко**, наголосив, що відповідно до порядку преміювання і виплати надбавок, міському голові вони встановлюються рішенням сесії, всім іншим працівникам – розпорядженням міського голови.

**А. Таранушич**, зауважив, що міський голова на сьогоднішній день відсторонений від виконання повноважень.

**А. Дацко**, уточнив, що він відсторонений на два тижні, а депутати на рік приймають рішення про преміювання. Можливо, по-іншому необхідно його сформулювати.

**В обговоренні питання взяли участь:** А. Таранушич, А. Дацко, І. Шабельник, В. Жуков, В. Кіптілий, М. Яценко.

**Т. Шевченко**, внесла пропозицію підтримати проєкт рішення «Про оплату праці секретаря міської ради на 2022 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення «Про оплату праці секретаря міської ради на 2022 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

7. Про затвердження штатного розпису регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2022 рік.

**ВИСТУПИЛИ:**

**А. Дацко**, зауважив, що виплата премій працівникам регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» не повинна бути відображена у штатному розписі установи. Законодавством обумовлено, що у штатному розписі повинні бути відображені тільки обов'язкові виплати. Його треба привести у відповідність до нормативних документів.

**І. Шабельник**, наголосила, що дійсно у штатному розписі передбачено збільшення премій, погодилася із зауваженням А. Дацка.

**В обговоренні питання взяли участь** О. Шуліка, А. Дацко, В. Жуков.

**Т. Шевченко**, яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення «Про затвердження штатного розпису регіонального ландшафтного парку

«Нижньоворсклянський» на 2022 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення «Про затвердження штатного розпису регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» на 2022 рік» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

8. Про покладення обов'язків Кобеляцького міського голови та голови Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради на тимчасово виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови, секретаря міської ради Жукова Володимира Володимировича.

**СЛУХАЛИ:** **Т. Шевченко**, яка представила проєкт рішення та пояснила його основні частини. Внесла пропозицію підтримати проєкт рішення «Про покладення обов'язків Кобеляцького міського голови та голови Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради на тимчасово виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови, секретаря міської ради Жукова Володимира Володимировича» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення «Про покладення обов'язків Кобеляцького міського голови та голови Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради на тимчасово виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови, секретаря міської ради Жукова Володимира Володимировича» та рекомендувати внести його до порядку денного дев'ятнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання.

**Голова постійної комісії  
міської ради з питань економічної  
політики, власності, бюджету,  
тарифів та цін**

**Таміла ШЕВЧЕНКО**